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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_06_E5_B9_B4_

E7_BB_8F_E6_B5_c49_83254.htm 一、单选题： 1、 我国将公

路线路分为（ ）。 A．三级 B．四级 C．五级 D．六级 标准

答案：c 解 析：我国公路线路分级为：高速公路、一级公路

、二级公路、三级公路、四级公路。 2、 运输基础设施是（ 

）。 A．公共产品 B．私人产品 C．两者都不是 D．可能是公

共产品，有可能是私人产品 标准答案：d 解 析： 3、 在依靠 

人力 和畜力进行运输的年代，生产位置的确定在很大程度上

受（ ）的影响。 A．社会因素 B．人和货物可及性 ．文化因

素 D．经济因素 标准答案：b 解 析： 4、 通常情况下，运输

产品是（ ）。 A．可以触摸的 B．可以用肉眼观察的 C．是

具有实物形态的 D．具有无形性 标准答案：d 解 析： 5、 运

输 建设 要避开岩溶、冻土、矿石区域、滑坡带等，这就是运

输布局要考虑的（ ）。 A．地形因素 B．气候因素 C．地质

因素 D．水文条件 标准答案：c 解 析： 6、 影响运输线路布

局的要素之一为（ ）。 A．运输 企业 规模 B．运输企业结构

C．运输线路走向 D．运输费用 标准答案：c 解 析：影响运

输线路布局有三个要素：运输线路的走向、运输线路的类型

和运输线路的技术指标。 7、 当产业结构是以资源密集型为

主时，对运输方式的选择要求时要重载化、（ ）。 A．小型

化 B．灵活化 C．快捷化 D．大型化 标准答案：d 解 析： 8、 

运输业的投入和产出的比例结果是（ ）。 A．运输效率 B．

运输效益 C．运输速度 D．运输位移 标准答案：b 解 析： 9、

从广义的和抽象的角度理解，运输市场是指（ ）的总和。 A



．运输劳务生产关系 B．运输需求替代关系 C．运输生产分

工关系 D．运输劳务交换关系 标准答案：d 解 析： 10、 从运

输供给与运输需求两方面的对比关系考察市场状态及其变动

规律的方法属于运输市场（ ）。（中华会计网

校www.chinaacc.com） A．差异分析方法 B．均衡分析方法 C

．弹性分析方法 D．理论演绎方法 标准答案：b 解 析： 11、 

运输在开拓市场过程中不仅能创造出明显的“空间效用”，

同时也具有明显的（ ）。 A．辐射作用 B．带动作用 C．时

间效用 D．经济效用 标准答案：c 解 析： 12、 当运输供给大

于运输需求时，这时的运输市场是（ ）。 A．买方市场 B．

卖方市场 C．中性市场 D．竞争市场 标准答案：a 解 析： 13

、 造成个别运输市场进入难度大的主要原因是（ ）。 A．运

输市场规模大 B．进入运输市场受国家专门法规的现值 C．

运输企业的投资规模大 D．退出运输市场的成本大 标准答案

：c 解 析： 14、 一般情况下，运输市场上供大于求时，运价

（ ）。 A．不受影响 B．忽高忽低 C．会上升 D．会下降 标

准答案：d 解 析： 15、 一般来说，集中型运价按（ ）原则来

制定。 A．高于零担运价 B．低于整车运价 C．高于整车、低

于零担运价 D．低于零担、高于整车运价 标准答案：d 解 析
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